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on cq;.nr.u:lere |a fonction numénque définie de [-5, 3] =[—1} dan . par

f(x) = - ~*  Dans le plan rapporté a un repére orthonorme, (7 [_Icsigne
x+1 X :
la courbe représentative de f.

Déterminer les limites de f a gauche et a droite de — 1.

, i
Déterminer les, reéels a et b tels que f(x) = a + P

Calculer I' (x) et dresser le tableau de vanation de f.

Donner une equation cartésienne de la tangente (T) a la courbe ( fi"}
représeniative de f au point A d'abscisse x,= 1.

Soit | (—1, —1) ; montrer que le point | est centre de symétrie de (/L) .
Donner une équation cartésienne du cercle (L) " de centre | et de rayon 2.

- Tracer dans le méme repére (T). () et (£).

En déduire graphiquement la positian relative de () et (C).
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Une vendeuse de beignets dispose d'un stock de 50 beignets indiscermables ala vue el
meélangés par megarde dans un vase. lls se répartissent ainsi guil suit

Office du Ba

Exercicel

Beignets de mais 4 | Beignets de fariric te blé _I

| Beignets sales | 4 | 26 _ i

Beignets non salés | B 14 : -
On choisit simultanément et au hasard deux beignets et on suppose e tous les
beignets ont la méme probabilité d'étre choisis. Pour chacune des questions suvantes,
trois réponses vous sont proposees | sans faire de calculs sur volre frful-_-' e compaosition,
écrire sur celle-ci le numéro de la question et la dénomination de la réponse juste
commespondantes
1° La probamliteé de choisir deux beignets.sales est egale a L
Ci ChEG cZ.

g ) e 4 - —ai
Réponse a): cz. Réponse b) cZ, Réponse c) : e _ 1pt
2° La probabilité"de choisir deux beignels de farine de bl est égale a
e _ 40 Caa e e
Réponse a : R ponse 1) :--I'-: Réponse ¢} - — _-,_-,-_ A 1pt
1" La probabilite de choisir exactement un beignet non salé et un beignet de mais

est egale a

f) clcl. el ol (i * 1,5pt
Réponse a) | — ; Réponse b) ;. ——2—*1 . Réponse c): —— . P
() Cso il : Cso
4" La probabilité d'avoir au moins un beignet de farine de blé est égale 4
: i _ cl.+c) 40 . 4.,5pt
Réponse a) {'I: - Reéponse b) —I-E":E-"—"- Réponse ¢) ): .E P
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Exercice 2 (dpoints)
1* Résoudre dans R? le systéme (S) suivant:
Bx 4 3y = 100 ' e
[Ux + 4y = 120
2" Pour approvisionner son restaurant, Makrita
de kilogrammes de creveltes, et un nombre fixs
passee, le kilogramme de crevelles codtait
M;'-'ll"i{llﬂ a alors deboursé 50000 FCFA. Cet
iflationnisie, le kilogramme welle
2000 FCFA Mahlllg,'puurﬁ;&a‘nﬁ
nombre hebdomadaire de ldlugra' mes

2pts

meme nombre
1 semaine
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